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     麻中魂を感じた体育祭 

                   校長 松 嶋 伸 幸 

 

夏休み終盤、残暑の厳しい中、応援団の声が校内に響き渡って   

いました。 

 校長室に聞こえてくる声は、どの隊においても力があり、声を  

からして懸命に練習する姿が目に浮かぶようでした。不協和音と 

なるような「ゆるみ」は全く感じられず、体育祭の成功を予感   

させるものでした。 

二学期がスタートし、早速、全校での練習が開始されました。  

わずか１週間という短い期間でしたが、重田稜平実行委員長の強力

なリーダーシップと各団長を中心としたチームワークで、感動的な

体育祭を作り上げてくれました。 

 学校では多くの行事が行われています。なかでも体育祭は、   

一体感と感動を共有できる大きな行事の一つです。学校によって 

取り組み方は様々であり、特に歴史や伝統を引き継ぐものとして 

特色を持っています。麻里布中学校では、各隊が全員の力を結集  

して作り上げる「応援合戦」だと感じました。応援団のリードで、

隊の全ての生徒が息を合わせ、独自の応援を繰り広げる姿、応援  

優勝目指し、懸命に頑張る姿に感動しました。これこそ、麻中の  

伝統として作り上げられた「麻中魂」であると感じています。 

 生徒はこの体育祭を通して、集団で作り上げる喜びを学び、   

力一杯打ち込む姿を保護者や地域の方々にお見せすることができた

と思っています。60 年を越える長い歴史のなかで、引き継がれて  

きた伝統の力をこれからも絶やすことなく、麻中らしさを前面に 

出して、何事にも全力で頑張ってほしいと願っています。 

  

百折不撓・・・麻中魂ここにあり 

３年学年主任 進藤 健一 

 

 夏休み中に校舎中に響き渡り始めた応援団の元気な声。今年も 

素晴らしい体育祭になることを予感させる幕開けでした。二学期が

始まってからは、全校生徒が、重田体育祭実行委員長の誠実で情熱

あふれる言動に勇気づけられ、一丸となって応援や競技の練習に 

明け暮れました。 

 また、体育祭当日に、三隊が隊長を中心として勝利を目指して  

団結する姿も、闘いが終わったグラウンドで、全員が一つの輪に  

なってお互いの健闘をたたえ合う姿も、たいへん清々しいもの  

でした。改めて、麻中生徒のもつ素直な心と大きなエネルギーを  

実感しました。 

 ３年生は、多くの先輩たちが努力して築き上げてきた伝統を  

さらに大きく進化させました。その思いや実践は２年生や１年生 

にも受けつがれ、麻里布中学校がますます活力ある学校になって 

いく礎となることでしょう。  

 

 

 

 

 

 

 

 

  生徒の声 

 

体育祭実行委員長  重田 稜平 君 

 昨年、三隊となっての体育祭が始まり、金本実行委員長を中心に

とても素晴らしいものとなりました。今年は、「昨年を超えて史上

最高の完璧な体育祭をつくる」ということを目標にして、全力で  

練習から行いました。その結果、史上最高の完璧な体育祭をつくり

あげることができました。 

僕はこの体育祭で大きく変わることができました。全員で協力 

して一つのものをつくりあげることは、素晴らしいと感じました。

今は体育祭に関わったすべての人に感謝の気持ちでいっぱいです。

本当にありがとうございました。 

赤隊（朱雀）隊長  廣森 太耀 君 

今回の体育祭では、多くのものを得ることができました。隊をまとめ

るということは、想像以上に大変でとても苦労しました。しかし、次第

に隊にまとまりが生まれ、当日は総合優勝という素晴らしい成績を  

収めることができました。これはこんな隊長に最後までついてきて  

くれた皆さんのおかげです。ありがとうございました。そして、応援団

のみんなには、本当に感謝しています。僕がここまでできたのは、   

応援団が支えてくれたおかげです。本当にありがとうございました。 

白隊（白虎）隊長  谷口 徹也 君 

今回の体育祭は、各隊が団結して、史上最高の体育祭になったと   

思いました。そのなかで自分は、一日一日みんなが成長していく姿を  

見て感動しました。白隊には、三隊で一番キツイ練習だったと思います

が、みんなが耐えて応援優勝を勝ち取ることができました。予行では、

白隊は二位でしたが、本番では「爆ぜる」を目標にみんな頑張ってくれ

ました。惜しくも７点差で二位でしたが、とても楽しい一日でした。  

最後に、支えてもらった白隊のみんな、応援団、先生方、保護者の方々、

地域の方々、本当にありがとうございました。 

青隊（青龍）隊長  河村 勝 君 

今回の体育祭は、「史上最高の完璧な体育祭」を目標にしてきました。

そのために、みんな全力で頑張っていて、とても感動しました。青隊は、

今回 W 優勝を目標に頑張りましたが、その目標を達成することはでき 

ませんでした。けれど、みんなはどの競技においても全力で頑張って  

いて、それに応えるように他の人は応援をしていてよかったと思います。 

最後に、青隊の応援団、青隊のみんな、先生方、保護者の方々、地域

の方々、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◎学校公開の御案内 
～地域とともにある学校づくりをめざして～ 

麻里布中学校では、年間３回の学校公開を行っています。今学期は、

下記の日程で行います。保護者の方だけでなく、地域の皆様の御来校も

お待ちしています。普段の生徒の様子を御覧いただき、よろしければ  

ありのままの御意見をお聞かせください。 

１ 期日及び時間 

１０月１９日（木） ９：００～１４：００ ６時間授業 

２０日（金） ９：００～１４：００ 文化祭前日準備 

２１日（土） ８：４５～１６：００ 文化祭 麻中バザー 

２ 対象 

麻里布中学校区内の成人の方 

（当日受付をお願いいたします。文化祭当日は受付不要です。） 

  校区外の成人の方 

  （事前の連絡と当日の受付をお願いいたします。） 

３ 受付 

事務室（校舎中央玄関内） 

４ お願い 

・駐車場は用意しておりませんので、お車での御来校は御遠慮くだ

さい。（但し、文化祭当日はグラウンドを駐車場として開放します。） 

・生徒の学習活動の支障がないようにしてください。 

（例 喫煙・携帯電話の使用・文化祭合唱コンクール鑑賞のマナー等） 

・職員室及び生徒や教職員が不在の教室には入室しないでください。 

 

◎第３３回「麻中バザー」の御案内（予定） 

・開催日時 １０月２１日（土） １２：１５オープン予定 

・販売品   パン、むすび、遊休品、コーヒーなど 

・会 場   遊休品等バザー   麻里布中学校 武道場下 

喫茶コーナー     麻里布中学校 武道場横 

♪ 皆様の御来場を心よりお待ちしています! ♪ 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

と き：１０月８日（日）１３時００分開場 １３時３０分開演 

ところ：麻里布小学校講堂 

入場料：無料 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

生徒と一緒に花壇整備をしていただける方を募集しています。 

・活動内容：苗植え、草取り等 

・活動時間：随時（都合のよい時間でかまいません） 

    苗植えは日時を決めて行います。参加者へ御連絡します。 

申込み・問合せ：麻里布中学校（２２－２２３４） 

 
《団体》 

○山口県中学校選手権大会  

バレーボール女子 第３位 

○第３９回防府市近郊中学校一ノ宮杯女子バレーボール大会 

バレーボール女子 第１位 

○第１３回岩国市近郷新人バレーボール大会 

バレーボール女子 第１位 

○第１２回岩国地区中学校夏季体育大会 

バレーボール女子 第１位 

柔道男子  第１位 

剣道女子  第１位 

陸上競技4×100mリレー 女子  第１位 

ソフトテニス女子 第２位 

軟式野球  第２位 

バスケットボール男子 第２位  

陸上競技4×100mリレー 男子  第２位 

卓球男子  第３位 

卓球女子  第３位 

バスケットボール女子 第３位 

○第８回日刊いわくに杯中学校新人野球大会 

  野球   第３位 

○山口県総合芸術文化祭２０１７ 

第５６回全日本吹奏楽コンクール山口県大会 

吹奏楽 中学校A部門 金賞 

《個人》 

○平成２９年度全日本ジュニア選抜室内テニス選手権大会山口県予選 

  男子シングルス 第１位  手嶋 海陽（３－１） 

○第４４回全国中学生テニス選手権大会中国予選大会 

  男子シングルス 第１位  手嶋 海陽（３－１） 

男子ダブルス  第２位  手嶋 海陽（３－１） 

今井 汰育（１－２） 

○第６３回全日本中学校通信陸上競技大会山口県大会 

  陸上競技３年女子100m 第１位  フェアリー メイヤ（３－４） 

○山口県中学校選手権大会  

柔道男子60kg級 第１位  尾﨑 晃太郎（３－３） 

柔道男子66kg級 第２位  濱本 晃矢（２－４） 

○岩国地区中学校夏季体育大会 

柔道男子３年60kg級 第１位  尾﨑 晃太郎（３－３） 

柔道男子２年55kg級 第１位  川西 翔也（２－３） 

柔道男子１年55kg級 第１位  石川 健（１－４） 

柔道男子１年60kg級 第１位  飯尾 龍太郎（１－４） 

陸上競技男子800m  第１位  井上 雄介（３－３） 

陸上競技男子400m  第１位  井上 雄介（３－３） 

陸上競技男子100m  第１位  長門 諒（２－３） 

陸上競技男子200m  第１位  長門 諒（２－３） 

陸上競技男子砲丸投 第１位  吉野 光（３－１） 

陸上競技女子100m  第１位  フェアリー メイヤ（３－４） 

陸上競技女子200m  第１位  柳 友里花（３－３） 

陸上競技女子１年100m第１位  山田 彩矢（１－２） 

○平成２９年度夏季岩国市内中学校ソフトテニス大会 

女子の部  優勝  津枝 好奏（１－１） 

山本 梨湖（１－２） 

○ＪＯＣ全国都道府県対抗バレーボール大会山口県最終選考会 

  バレーボール  優秀選手  新田 智乃（３－３） 

   優秀選手  太田 安音（３－４） 

   優秀選手  田川 夏光（３－１） 

○小さな親切実行賞   牧島 佑華（３－１） 

     村上 友紀（３－２） 

     堀本 日和理（３－３） 

     石田 亜依奈（３－４） 

「麻中バザー」開催にあたり、地域の皆様にも出品物の御協力
をお願いしております。 

押入れ等に眠っている贈答品はありませんか？ 麻中まで 
持ち込みが難しい方は、担当委員が回収に伺います。 

御協力をよろしくお願いいたします 
【連絡先】  麻里布中学校 ２２－２２３４ 

栄光の記録 

「ふれあいコンサート」のお知らせ 
 

 このコンサートは、麻里布小学校と麻里布中学校が連携して麻里布

地区の児童・生徒の豊かな心情を育むことを大きな目的として、今年

初めて開催されるものです。 

 明るく元気いっぱいの麻里布小学校金管バンドと、全日本吹奏楽 

コンクール山口県大会において３年連続で金賞を受賞した麻里布 

中学校吹奏楽部の共演は、きっと多くの方々に楽しんでいただける 

ひとときとなることでしょう。皆様どうぞ御来場ください。（御来場

の際は、スリッパなどの履物を御持参ください。） 

花壇づくりボランティアの募集 


